
Подозреваемый в убийстве 6-летней девочки заключен под стражу

Как установлено следствием, 27 апреля 2011 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Гагарина села Невер Сковородинского района, находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина схватил 6-летнюю дочь своей сожительницы за ворот свитера и ударил ее головой об пол около четырех раз. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия спустя непродолжительный период времени. Причиной такого поступка, по показаниям подозреваемого, послужило, то, что девочка написала слишком большие буквы в тетради. Преступление было совершено в присутствии матери, и чтобы скрыть его, подозреваемый склонил женщину дать показания о том, что якобы девочка упала с крыши дома. Однако собранные следователем доказательства позволили установить истинную картину произошедшего. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649570>